



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ιωάννινα, 16 Μαΐου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων



Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τη Δευτέρα 8 και Τρίτη 9 Μαΐου 2023, με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου (8^η Μαΐου), πραγματοποίησε ανοιχτή εθελοντική αιμοδοσία για το κοινό της πόλης.

Περισσότεροι από 50 πολίτες προσήλθαν για να δώσουν αίμα και τελικά συγκεντρώθηκαν, συνολικά, **40 φιάλες**.

Περισσότεροι από 15 αιμοδοτικοί σύλλογοι και εθελοντικές οργανώσεις συμμετείχαν και σε αυτό το διήμερο αιμοδοσίας, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιωαννιτών, η προσέλευση ήταν και αυτή τη φορά ικανοποιητική.

Θερμές ευχαριστίες σε:

- Όλους τους εθελοντές αιμοδότες που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά και προσέφεραν αίμα.
- Όλους τους φορείς που συνεργάστηκαν και συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχία της δράσης.
- Όλους τους εθελοντές του Π.Τ. Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και των PAGURISTAS που στήριξαν τη δράση.
- Το Δήμο Ιωαννιτών για την υποστήριξή του.
- Το προσωπικό των αιμοδοσιών του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων και του Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων «Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ»

Παράλληλα, κλιμάκιο από 9 εθελοντές του Π.Τ. Ιωαννίνων παρευρέθησαν στην μεγάλη εκδήλωση εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού που πραγματοποιήθηκε στο Ζάππειο Μέγαρο.

Run Greece Ioannina 2023

Την Κυριακή, 7 Μαΐου 2023, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του Ε.Ε.Σ. κάλυψε υγειονομικά τους αγώνες δρόμου πόλης «Run Greece Ioannina 2023» 10km, 5km και παιδιών, οι οποίοι διοργανώθηκαν από τον ΣΕΓΑΣ Ηπείρου, σε συνεργασία με το Δήμο Ιωαννιτών και την Περιφέρεια Ηπείρου.

Η διαδρομή του αγώνα είχε σημείο εκκίνησης και τερματισμού στην Πλατεία Μαβίλη, δίπλα στην λίμνη Παμβώτιδα και διέσχισε τους δρόμους στην παραλίμνια περιοχή του Κάστρου.

Χιλιάδες μικροί και μεγάλοι δρομείς κατέκλυσαν την πόλη σε μία γιορτή του αθλητισμού.

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ιωαννίνων κάλυψε με απόλυτη επιτυχία τους αγώνες, με συνολική δύναμη 38 Εθελοντών Σαμαρειτών, κατανεμημένους κατάλληλα σε όλο το μήκος του αγώνα, με τον απαραίτητο εξοπλισμό, ενώ στον τερματισμό λειτούργησε σταθμός πρώτων βοηθειών. Επίσης, την κάλυψη σημείων της διαδρομής και την συνοδεία των τελευταίων αθλητών ανέλαβε η ποδηλατική ομάδα, καθώς και μηχανές μαζί με το όχημα υποστήριξης του Τμήματος.
